
POLITIKA PRIVATNOSTI 

 
Ova izjava o privatnosti odnosi se na sajt www.instaforex.com i sve ostale povezane sajtove, koje je                
registrovala i kojima upravlja Kompanija. 
 

PRAVNE INFORMACIJE 

 

Insta Service Ltd. (u daljem tesktu ‘Insta Service’ ili ‘Kompanija’) je investiciona firma koja posluje               
globalno. 

 

Kompanije je registrovana u FSC Saint Vincent, pod registracionim brojem IBC22945. 

 

PRIJAVA 

 

Da biste otvorili račun u Insta Service Ltd-u potrebno je da popunite obrazac prijave i pošaljete ga uz                  
dodavanje ostale neophodne dokumentacije. Prilikom popunjavanja obrasca prijave biće neophodno          
da navedete lične podatke kako bi Kompanija mogla da proveri Vašu prijavu i utvrdi da li je ona u                   
skladu sa zakonskim odredbama koje regulišu pružanje finansijskih usluga i servisa. Kompanija će             
koristiti ove podatke kako bi Vas informisala o uslugama i servisima koje nudi. 

 

LIČNI PODACI 

 

Mi delimo lične podatke sa trećim licima isključivo u statističke svrhe i sa ciljem reklamiranja               

Kompanije u skladu sa Uslovima i odredbama koje ste već prihvatili. Ovi podaci obuhvataju, ali se ne                 

ograničavaju na, lične podatke kao što su ime, prezime, datum rođenja, kontakt podaci, podaci o               
zaposlenju, sredstva i obaveze, kao i druge podatke o finansijama. S vremena na vreme takođe od                
Vas možemo zatražiti druge informacije koje mogu biti važne za unapređenje servisa i usluga koje               
nudimo. 
 

AGENTI 
 
Koristimo kompaniju koja pruža uslugu korišćenja kartica za uplatu depozita i povlačenja sa Vašeg              
računa. Navedena kompanija nema pravo da zadrži, deli ili skladišti lične podatke u bilo koje druge                
svrhe. 

https://www.instaforex.com/rs/


 

PRIVATNOST 
 
Svi lični podaci koje navedete smatraće se poverljivim i deliće se samo u okviru Kompanije, njenih                
saradnika i poslovnih partnera i neće biti otkriveni trećim licima osim u slučaju pravnih postupaka i                
trećim licima koja pružaju statističke usluge Kompaniji u cilju unapređenja njenih marketinških            
kampanja. Sistemi praćenja internet sajtova takođe mogu prikupljati podatke u vezi sa stranicama koje              
ste posetili, načinima na koje ste otkrili naš sajt, učestalosti poseta i slično. Prikupljeni podaci se                
koriste za unapređenje sadržaja našeg sajta i mogu se koristiti da bismo Vas na odgovarajući način                
kontaktirali i pružili Vam informacije za koje smatramo da Vam mogu biti korisne. 

 

KREDITNI IZVEŠTAJ 

 

Lični podaci takođe mogu biti otkriveni agencijama koje izdaju kreditne izveštaje ili referentnim             
agencijama, kao i drugim licima koje je korisnik ovlastio ličnim ovlašćenjem ili ugovorom. 
 
IZBOR/ODUSTAJANJE 

 

Ukoliko više ne želite da primate reklamni materijal, imate pravo da odustanete od prijema istog               
prateći instrukcije koje su navedene u svakoj prepisci. 

 

U slučaju da treće lice koje nije naš agent/dobavljač usluge želi da prikupi Vaše lične podatke,                
primićete obaveštenje o tome i moći ćete da odaberete da li ćete svoje podatke podeliti sa navedenim                 
trećim licem. 

 

KOLAČIĆI 

 

Kolačić je mali tekstualni fajl koji se skladišti u računaru korisnika u cilju praćenja zapisa. Na sajtu                 
koristimo kolačiće. Podatke koji se skladište u kolačićima povezujemo sa ličnim podacima koje ste              
naveli prilikom korišćenja našeg sajta. 

 

Koristimo i privremene sesijske identifikacione kolačiće i trajne kolačiće. Sesijski identifikacioni kolačići            
ne ističu kada zatvorite svoj pretraživač. Trajni kolačići ostaju na vašem hard disku određeni              
vremenski period. Trajne kolačiće možete ukloniti prateći uputstva iz “help” fajla Vašeg internet             
pretraživača. 



 

Trajne kolačiće postavljamo u statističke svrhe. Oni takođe omogućavaju da pratimo i ciljano             
usmerimo informacije prema interesovanjima naših korisnika, kao i da unapredimo korišćenje naših            
usluga na sajtu. 

 

Ukoliko odbijete da koristite kolačiće, korišćenje sajta će i dalje biti moguće. 

 

Neki od naših poslovnih partnera koriste kolačiće na našem sajtu. Mi nemamo ni pristup niti kontrolu                
nad ovim kolačićima. 

 

BEZBEDNOST I ZAŠTITA VAŠIH LIČNIH PODATAKA 
 
Lični podaci koje ste naveli kada ste se registrovali kao korisnik Sajta ili Servisa klasifikuju se kao                 
Podaci o registraciji. Oni su zaštićeni na različite načine. Svojim podacima o registraciji možete              
pristupiti preko lozinke koju ste naveli. Ova lozinka je kodirana i poznata samo Vama. Vašu lozinku ne                 
treba nikom da otkrijete. Podaci o registraciji su zaštićeni i čuvaju se na bezbednim serverima i samo                 
im ovlašćeno osoblje može pristupiti koristeći lozinku. Kompanija kodira sve lične podatke kada se              
prenose u Kompaniju i na taj način onemogućava da im neovlašćena lica pristupe ili da ih pregledaju. 

 

Lične podatke koje se pružili našoj Kompaniji, a koji ne spadaju u Podatke o registraciji, takođe se                 
nalaze na bezbednim serverima i takođe im može pristupiti samo ovlašćeno osoblje korišćenjem             
lozinke. Vi ne možete pristupiti ovim podacima onlajn i nije Vam obezbeđena lozinka pomoću koje               
možete pregledati ili menjati ove podatke. 

 

PRISTUP LIČNIM PODACIMA 

 
Ukoliko dođe do promene Vaših ličnih podataka, o tome nas morate obavestiti slanjem e-pisma našoj               

Korisničkoj podršci na support@instaforex.com ili putem telefona, faksa ili poštom koristeći kontakt            

informacije koje su navedene ispod. 
 

PRAVNO ODRICANJE 

 

Zadržavamo pravo na otkrivanje Vaših ličnih podataka ukoliko to nalaže zakon i ukoliko smatramo da               
je otkrivanje neophodno zbog zaštite naših prava i/ili zbog sudskih postupaka, sudskih naloga ili              

mailto:support@instaforex.com


pravnih postupaka u vezi sa našim sajtom. Ne snosimo odgovornost za zloupotrebu ili gubitak ličnih               
podataka koji imaju veze sa kolačićima na našem sajtu, a za koje nemamo pristup i nad kojima                 
nemamo kontrolu. Ne snosimo odgovornost za nezakonitu ili neovlašćenu upotrebu Vaših ličnih            
podataka do koje je došlo gubitkom ili neadekvatnim čuvanjem Vaših lozinki usled lične nemarnosti ili               
neautorizovanog zlonamernog pristupa. 

 

IZMENE POLITIKE PRIVATNOSTI 

 

Ukoliko donesemo odluku o izmeni naše politike privatnosti, promene ćemo navesti u ovoj izjavi o               
privatnosti, stranici i drugim mestima koja smatramo prikladnim da bismo Vas obavestili o podacima              
koje prikupljamo, kako ih koristimo i u kom slučaju, ukoliko je neophodno, može doći do njihovog                
otkrivanja. 

 

Zadržavamo pravo da ovu izjavu o privatnosti izmenimo u bilo kom trenutku, pa predlažemo da je                
često proveravate. Ukoliko izvršimo materijalne izmene ove politike, obavestićemo Vas o tome ovde,             
putem e-pošte ili preko obaveštenja na naslovnoj stranici našeg sajta. 

 
 


